
Zu{tflu8 1

L U I , U Z U C F T { ,

bphurlrlr purrlurpul4huurpurbf "faf{ 47 rl}r2tn{upq 4uSrogr'[nUrr-h

2015p. t\ullmurtrtplt m Eurluutplr

I

I

2

bQUIIOI SLbf' urgl prlmrf,

'thururEut q1rlulqhlhg
.{urpt ur\ur1mp1nrtubg

cL.lulrbLc bquunbsLbr

OUIrUbf' urll pqmrt

U2luululur{u1ni.} qbnq,nFbg'
qurpqLuruDnr{
t1h\uputttBqlrulb qtnq
gtnnl$Iutu qbn{

es{nq-\n;nqn q6n{

U{FuhurunlpJuh qbnq
qul]l$ +nq, orn prlnuJ'

FudulmFrru{l r'lduF

l'l$,tdrtu \ur'.'l

Shtrtturr\urh uulf urhphbFlr q8n{
qFuruttluUurllrtr uupurhplltpb qbnil

UJI- 8urnu{mplnltbhFh L burluutFF qEarl

UlurqurUu2 urDupUruutFlr qtD{

gtnmgrJurtu hul ul\ulFqb ur{uuu1F\{u1L q6oq

ZIr lur\utl rllr2Dglhrb 'lu2{ur8dlpJurt qEntl

2hftur\urt htngtrtFb ltpughqqLnutrrFnqUurtqbnq

Cuhmpuhurp\f qEn{

eL.IUITbLC UUtuUbr

qnl.duF

/hurq,ryrurlv

78042,5
100,0

78t42,5

I

l . l

2

3

6

6,2

6,3

7

8

9

l0

l l

12

13

66130,3
1000,0
641,3

3542,8
75,O

178,8
277,2
115,2
90,0
72,0

300,0
200,0

2300,0

300,0

991,0

618,1

2s58,0

20,0

78t42,5

tunphp4]r Lurluurquh

)uoFuu

$fuulinp hur2rlulqurh

a
l.U1{uqurlt

Q.fuu.r2uurp;urh

9.U{tufuluh

.%r
ee*V
ffi*4

+J



Zur{hllurb 2

L U t u U Z U C h q
bphurhfr purrpupurqhururpurh]r ufd[nl a7 rlfr2hur\rupq I]ulFngu

2015p. 4punfur\urtr rif2ngtrhpfr hnuptp]r

h,/tr Zn4r{urEf urh{urtrmr-f p
2015p. mnphp L hphp

1-hlt
hnullulu.r\

6 ulffu 9 urttfru Surpt\urtr

I
' IpurUurquL rIIr2ngLhFF urquru hurgnp4p
hurcrJhurnt dulJurhur'LurcnourLh uLonhh

9001,7 9007,7 9001,7 9001,7

T Ch4unlhtrg qprurlur\urtr rllr2nghhpb nt.nphp' ur14
prlnu.t, 14702,0 33072,0 51520,0 781.62,s

1 nhuur\utr quu{tp}rg 14672,0 33012,0 51430,0 78042,5

2 .lup&u.t \urprplnrtrlrg 30,0 60,0 90,0 120,0

l0
QL4unlttrp 4punfur\rutr rlb2nghhpb tptp url4
Br]nu-t,

20327,s 39963,4 57661,7 77044,4

III ur) pbpugh\ ru14 prlnr-r.t, 20321,5 39963,4 56161,7 75544,4
I U2luuruu.r{urp&f qbml, npfrg 16495,0 32923,5 48422,7 66130,3

1 ,1 qrupqhururpmrl 0,0 0,0 0,0 1000,0
2 hth\ulnurLLtpqbu{h qbnq 330,7 474,5 600,0 641,3

3 9tnmgrlurtr qbm] 2750,5 2850,5 2850,5 3542,8

4 Qprlmq-\nlm1m qbml 25,9 49,0 54,1 75,0

5 Uryruhrutrmplurtr qbn{ 44,7 89,4 134,1 178,8

6 9uqlr qbml, urlq pr{mrl' 3A,7 103,0 171,8
6,1 purdurtnl4ujbt qdul t9,2 48,0 76,8
6,2 lnqtuqdurp 47,0 90,0
6,3 frhuhfrhu \urq 12,0 30,0 48,0 72,0
7 Shurtuur\uh urq purhpLrtnh qtnrl 50,0 100,0 200,0 300,0
8 9puruhtlu\m1|rtr uqpuhptutplr qbml 50,0 100,0 150,0 200,0
9 Ulg burnulmplmhhtp! L burluutpfr qbnrl 100,0 200,0 200,0 300,0

Upuqu.nfur2 urnup\ utrhpfr qbnr.l 0,0 0,0 300,0 300,0
1 1 9tnmg urtr hunfu.r\rupqlr uquruurplr.tuh qbnrl 431,0 991,0
12 {r Lu\urL f2ngbtpf pLpugfr\ rltpuhnpnq urh qbn{ 0,0 2568,0 2568,0 2568,0
l3 Ztup\urlfrh qrupurul{npmplmtrtrtpf qbm[, ur14 pr]mrf 5,0 10,0 15,0 40,0

13,1 2urhrrpurhurp\fr qbnrl 0,0 0,0 0,0 20,0
1 r q 5,U tu,u t  5,u 2U,0

1 , 1 p) \urqlrururl ur14 pr$ul, 0,0 0,0 1500,0 1500,0
1,2 2,ftfLur\urL f2ngLhpfr &tnp ptpriuL q6n{, ur14 prlmrl 0,0 0,0 1500,0 1500,0
1 ur2ru\tpurur\uh qm;p 0,0 0,0 1000,0 1000,0

1,2 uurppur{npn lltp 0,0 0,0 500,0 500,0

IV
apuilur\urtr il|r2nghhpf urqunn r.thurgnp4g
hurc*Murlurhurt urcnorutrh rl hnohh

3382,2 2110,3 2860,0 10119,8

/ '  1, :,1.:: ':,,"1).,i,f
i . ..- .'.toniil

t  : . ,
Z.Ullugurhhuluurqurh

l
\.fuut1ururp3urh

e.Urlturfrulurtrx/6,,"g;


